

习近平和夫人彭丽媛向美国林肯中学师生回赠新春贺卡

据新华社电 2月11日,国家主席习近平和夫人彭丽媛向美国林肯中学师生回赠新春贺卡,致以农历龙年新春

祝福,欢迎师生们多到中国走走看看,包括参加“5年5万名美国青少年来华交流学习”项目,为增进中美两国人民特

别是青年间的友谊添砖加瓦。

此前,美国华盛顿州林肯中学师生向习近平主席、彭丽媛教授和全中国人

民赠送新年贺卡,向中国人民致以新春祝福,祝中国人民新年快乐、身体健康!100多位老师和同学在贺卡上签名。

（新）春 走基层

大年初二广东重点景区迎客281.4万

新快报讯 记者黄闻禹 通讯员粤文旅宣报道 春节假期第二日,广东全省气温回暖,天气总体晴好,群众出游意愿高,迎来假期出游小高峰。

记者从广东省文化和旅游厅获悉,据初步测算,2024年春节假期第二天(2月11日,初二),全省纳入监

测的150家重点景区接待游客281.4万人次,同比增长33.2%(以下均按可比口径,下同),较2019年增长5.8%;全省4A级以上景区接待游客341.0万人次,同比增长36.7%;纳入监测的14段古驿道重点区域接待游客62.8万人次,同比增长102.0%,较2019年增长1.1%,

纳入监测的13家红色旅游经典景区共接待游客22.8万人次,同比增长97.2%,较2019年增长1.7%;纳入监测的100个乡村旅游点和历史古村落接待游客28.8万人次,同比增长27.8%;纳入监测的75个重点公共文化机构接待游客18.1万人次,同比增长79.2%。



2月11日,威武霸气的百米长龙及50名舞者组成的龙狮巡游队伍亮相岭南印象园。新快报记者 龚吉林/摄

中国旅游研究院:2024国内旅游人数或超60亿人次

据新华社电 中国旅游研究院(文化和旅游部数据中心)日前发布的《2023年中国旅游经济运行分析与2024年发展预测》显示,经综合研判,预计2024年全年国内旅游人数将超过60亿人次,入境旅游人

数合计有望超过2.6亿人次。

报告指出,2023年,旅游市场和旅游产业链得到明显修复,全国国内旅游人数和收入同比增长超过1倍,恢复到2019年的8成以上;出境旅游人数超过1.9亿人次,较上一

年增长2.8倍以上。

据中国旅游研究院(文化和旅游部数据中心)课题组测算,2023年各季度居民出游意愿维持在90%以上。2023年全国游客满意度综合指数80.04,处于满意水平。

客运车间主任杨玲:20多个春运,一年不落坚守岗位

不落地坚守在岗位上。

“今年广汕、汕汕高铁开通,车站往潮汕方向客流量激增,旅客秩序和服务方面一定要注意保障好……”交班会上,杨玲有条不紊地布置着一天的工作。“她走路特别快,风风火火地,要小跑才能跟得上。”这是大伙儿对杨玲的第一印象。每次春运对于杨玲来说就像一个“赛场”,站台客运组织、重点旅客服务、消防、电梯、卫生、上水等,杨玲每天都在车站奔忙,一天下来平均走行超2万步,鞋底都磨平了,嗓子一天比一天沙哑。

杨玲是广铁集团广州东站的一名客运车间主任,今年42岁,她有一对龙凤胎儿女,在上初中。每到春节,两个孩子都会为妈妈准备一份春节礼物。一张贺卡、一幅图画、一段祝福……从小到大,孩子的每份礼物杨玲都悉心珍藏着,这成了她与孩子的独有记忆。

作为客运人员,春运是最忙的时候。过去的20多个春运,杨玲都一年



孩子们送给她的“春节礼物”。

今年姐弟俩为妈妈准备了一段视频和一幅画。“我和弟弟各画一半,中间用高铁连接,我们把您画进团圆画里了。不管在哪里,都希望我们可以在一起……”视频里孩子叽叽喳喳地分享着创意思路,而杨玲眼里早已泛起了泪花。

2024年度电影总票房突破50亿

新快报讯 据网络平台数据显示(灯塔专业版数据),截至2月11日,2024年度大盘数据51.2亿。2024年度大盘票房(含预售)突破50亿。(央视)

截至2月11日在票房前十名:

- 1.《年会不能停!》
- 2.《热辣滚烫》
- 3.《飞驰人生2》
- 4.《金手指》
- 5.《熊出没·逆转时空》
- 6.《第二十条》
- 7.《临时劫案》
- 8.《潜行》
- 9.《一闪一闪亮星星》
- 10.《三大队》

大年初二客流迅速回升 广铁发送旅客近150万

新快报讯 记者许力夫 通讯员刘豪胡靖 黄建 董剑锋报道 记者从广铁集团了解到,2月11日(农历大年初二)是春运第17天,广铁集团发送旅客149.6万人次,同比增长77%。相比于年初一的发送量91.3万人次,初二明显多了旅客出行。

据广铁集团客运部门负责人介绍,初一和初二两天,客流主要以探亲流和旅游流为主,整体趋势平稳。广东地区发送旅客95.3万人次,同比增加44.5万人次,增长87.7%。

为保障春节期间旅客顺畅出行,2月11日开行列车2585列,含加开列车38列,其中动车30列,主要开往梅州、潮汕、湛江、长沙、怀化等地。

港珠澳大桥迎来入境客流高峰

据新华社电 记者11日从港珠澳大桥边检站了解到,该站9日至10日入境客流迎来高峰,共查验出入境旅客超过13万人次、车辆2.1万辆次,其中入境旅客9.2万人次、入境车辆1.4万辆次,分别占客流和车流总量的70.5%、66.6%。

边检部门介绍,“港车北上”“澳车北上”进一步降低了港澳居民跨境往返过节的时间成本。一家人驾车“北上”,成为今年港澳居民回家过年最便利的出行方式之一。

“老人和小孩不用下车,内地边检人员为我们办理了随车验放,全程仅用了不到2分钟就通关了,回家过年的感觉真好!”来自香港的钟女士高兴地说道,去年10月份她申请了“港车北上”,今年春节期间也是自己第一次开车带着5岁女儿和75岁行动不便的母亲回江门老家与亲人团聚,一路非常方便快捷。

来自澳门的单牌车主夏先生告诉记者,他们一家5口春节期间在内地度过,计划先去广州陪80多岁的爷爷看病,然后一家人还要去珠海长隆玩两天。

边检部门预计,初三、初四珠海口岸在出境方向15时至23时将出现连续客流高峰,单日最高客流车流有望再创新高,建议广大港澳车主和旅客合理安排出行时间,错峰出行。